A TOURING RALLYE

01-370-0113-0

TOURATECH

RACING TECHNOLOGY

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Méarz 2007

Anleitung:
Hitzeschutz Unterschenkel
KTM Super Enduro

Lieferumfang:

1 x Hitzeschutz

2 x Schraube Linsenkopf M8 x 30
2 x Mutter M8

2 x U-Scheibe M8

2 x Federscheibe M8

Achtung: Wichtige Hinweise zur
Montage

Kontrolieren Sie von Zeit zu Zeit den
festen Sitz der angebrachten Teile

Montieren Sie den Hitzeschutz gem.Bild 2.

Setzen Sie die Schraube M8x30 an, und
setzen Sie vor dem festziehen die Mutter
und Federscheibe hinten an.

Ziehen Sie nun die Schraube
M8 x 30 mit der U-Scheibe gegen den
Rahmen fest.

Kontern Sie nun die Schraube mit der
mitgelieferten Mutter und der
Federscheibe.

Verwenden Sie hierzu am besten einen
13-er Ringschlussel

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-

stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

March 2007

Instruction:
Heat Protection
KTM Super Enduro

Contains:

1 x Heat shield

2 x Screw dome head M8 x 30
2 x Nut M8

2 x Washer M8

2 x Lock washer M8

Attention! Important tips and notes:
Inspect the secure fit of the part in
regular intervals. Vibration may
loosen fasteners!

Install the heat shield as shown on
second photo between rear shock over
exhaust pipe. Set the M8x30 screws on
with regulars washer. Nut and lock
washer go on the back.

Tighten now the screws M8x30 and
washers tight against the frame.

Secure then the screws with the nut and
lock washer using a 13mm box wrench.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.



	Seite1

